Протокол №19
Внеочередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Приволжское региональное общество архитекторов и проектировщиков» Саморегулируемая организация

Место проведения: г.Самара   Ульяновский спуск д.41                                                    

Время проведения:  16.00  20 декабря 2012 года

В реестре НП «ПРОАП» СРО - 116 членов.

На собрании присутствовало  61  член Партнерства. 
...

Представители Исполнительной дирекции Жуков Владимир Иванович – Генеральный директор, Карпова Светлана Владиславовна, Манзаров Эрдем Санжеевич – заместители Генерального директора, приглашенное лицо – Олейник Игорь Павлович, Президент СРО НП ГК «Промстройпроект». 

Полномочия представителей проверены. Кворум  для проведения собрания имеется. В соответствии со ст. 12.5 Устава Партнерства  Общее собрание правомочно (присутствует более половины его членов).
В соответствии с п. 12.8 Устава Партнерства Председателем собрания является Председатель Коллегии НП «ПРОАП» СРО Корякин Юрий Михайлович. 

Секретарем собрания предложено избрать: Карпову Светлану Владиславовну

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Председатель собрания Корякин Ю.М. доложил, что к началу Общего собрания поступили предложения о включении в повестку дня следующих вопросов: 

О присоединении дохода от размещения средств на депозите к Компенсационному фонду НП «ПРОАП» СРО.
Об исключении членов Партнерства из состава реестра членов.

Об изменении состава Ревизионной комиссии НП «ПРОАП» СРО.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Председателем собрания предложено утвердить следующую повестку дня Общего собрания членов НП «ПРОАП» СРО:

1. Принятие новой редакции Устава НП «ПРОАП» СРО.

2. О присоединении дохода от размещения средств на депозите к Компенсационному фонду НП «ПРОАП» СРО.

3. Об исключении членов Партнерства из состава реестра членов.

4. Об изменении состава Ревизионной комиссии НП «ПРОАП» СРО.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

1. По первому вопросу слушали Председателя собрания Корякина Ю.М. с предложением принять Устав Партнерства в новой редакции. Предложенная редакция была направлена в рамках подготовки к собранию в установленном порядке.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: утвердить Устав НП «ПРОАП» СРО в новой редакции.

2. По второму вопросу слушали Председателя собрания Корякина Ю.М. с информацией о полученном доходе от размещения средств Компенсационного фонда на депозите ОАО КБ «Стройкредит» за 2 и 3-й квартал 2012 г. в сумме 544 459,56 (Пятьсот сорок четыре тысячи четыреста пятьдесят девять рублей 56 коп.). Налог на прибыль с указанного дохода составляет 108  891,92 (Сто восемь тысяч восемьсот девяносто один рубль 92 коп.). Чистый доход от размещения средств на депозите в сумме 435 567,64 (Четыреста тридцать пять тысяч пятьсот шестьдесят семь рублей 64 коп.) предложено направить на пополнение средств Компенсационного фонда НП «ПРОАП» СРО.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: Чистый доход от размещения средств на депозите в сумме 435 567,64 (Четыреста тридцать пять тысяч пятьсот шестьдесят семь рублей 64 коп.) направить на пополнение средств Компенсационного фонда НП «ПРОАП» СРО.
3. По третьему вопросу слушали Председателя собрания Корякина Ю.М. с предложением рассмотреть представление Дисциплинарной комиссии Партнерства об исключении членов Партнерства, являющимися должниками по уплате взносов в течение шести месяцев с установленной даты уплаты (в соответствии с п.п.3 ст.11.9 Устава Партнерства):
ЗАО "Группа компаний "РОСТ" – задолженность по уплате взносов составляет 64 000 руб., сложилась с 15.01.2012 г. 

ООО "Архитектурно-строительная компания "НЭФ"  – задолженность по уплате взносов составляет 118920 руб., сложилась с 15.04.2011 г.

ООО Проектно-строительное предприятие "Нефтестройкомплект" – задолженность по уплате взносов составляет 48000 руб., сложилась с 15.04.2012 г.

Докладчиком предложено задолженность по взносам, неоплаченную в сроки названными членами Партнерства, исключить с доходов НП «ПРОАП» СРО.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: исключить ЗАО "Группа компаний "РОСТ",  ООО "Архитектурно-строительная компания "НЭФ",  ООО Проектно-строительное предприятие "Нефтестройкомплект"  из реестра членов НП «ПРОАП» СРО с 21.12.2012 на основании п.п.3 ст.11.9 Устава Партнерства).
Исключить с начисленных доходов НП «ПРОАП» СРО задолженность по взносам, неоплаченную в сроки: ЗАО "Группа компаний "РОСТ" в размере 64 000 (Шестьдесят четыре тысячи) рублей, ООО "Архитектурно-строительная компания "НЭФ" в размере 118920 (Сто восемнадцать тысяч девятьсот двадцать) рублей, ООО Проектно-строительное предприятие "Нефтестройкомплект" в размере 48000 (Сорок восемь тысяч) рублей.
4. По четвертому вопросу слушали Председателя собрания Корякина Ю.М.  с предложением вывести из состава Ревизионной комиссии Якурнова Дмитрия Олеговича, представителя ООО АСК «НЭФ».
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Для приведения состава комиссии в соответствие с Положением о ревизионной комиссии предложено избрать члена Ревизионной комиссии. От Коллегии Партнерства поступило предложение избрать  членом Ревизионной комиссии Коновалова Константина Валерьевича, директора ООО «СтройПроект». Других предложений  не поступило.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: избрать членом Ревизионной комиссии Коновалова Константина Валерьевича, директора ООО «СтройПроект», утвердить комиссию в составе:
Константинов Юрий Александрович
Коротких Константин Александрович

Коновалов Константин Валерьевич

Председатель собрания                                                    Ю.М.Корякин

Секретарь                                                                          С.В.Карпова
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